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На мою думку міграційні процеси в сучасному світі є невід’ємною частиною нашого суспільства, 
так як якщо його не контролювати то можливий безконтрольний потік мігрантів з усього світу. 

Фахівці, які працюють у міграційні галузі, не так вже й часто мають можливість зустрітися для того, 
щоб обмінятися результатами своїх спостережень, а тим більше відпрацювати їх з практиками 
(співробітниками органів внутрішніх справ, лікарями, прикордонниками та ін.) і разом сформулювати 
певні висновки та рекомендації. 

Саме тому відбулися семінари У Харківському Національному університеті ім. Василя Каразіна та 
Ужгородському Національному університеті, за ініціативи Кенана, організувати публічне обговорення 
цієї складної проблематики. За підтримки Міжнародної організації з Міграції та Європейської комісії. 
У семінарах які мали назву “Міграція і толерантність в Україні” долучилось близько п'ятдесяти 
фахівців. З цього можна зробити висновок що з’явилося зростання інтересу наукової громадськості до 
проблем толерантності та мирного співіснування представників різних етнічних груп і культур. 

Також можна наголосити, що ще у середині 90-х років минулого століття одним з перших, хто 
звернув увагу на особливості формування міграційних процесів в Україні, був директор, Інституту 
Кенана Міжнародного центру підтримки науковців імені Вудро Вілсона доктор Блер Рубл. За його 
участі і під його керівництвом вітчизняними вченими у Києві було проведено фундаментальне 
дослідження проблем міграції та толерантності, а й нові сучасні методики їх осмислення, опису та 
інтерпретації. 

Міграція була неодмінною складовою історії людства. Вона сформувала модерний світ і завжди була 
предметом гарячих дебатів на різних рівнів. Втім сучасні міграційні процеси мають небачені раніше 
масштаби та відрізняються надзвичайною складністю.  

Сьогодні загальна картина зовсім інша, міграція перетворилася на дійсно глобальне явище, у коло 
якого втягнуті всі країни. З іншого боку, за висловом одного з дослідників, це гра, до якої залучається 
все більше різних акторів. Міграція поступово перестає бути предметом інтересу лишу офіційних 
установ, юридичних та силових структур, що традиційно опікувалися нею. Вона безпосередньо 
торкається все більшої кількості громадян у різних країнах. Відповідно, вона потребує і більшого 
залучання громадянського суспільства до вирішення тих складних проблем, що виникають навколо неї.  

Останнє розширення Європейського Союзу ще більше актуалізувало міграційну проблематику. Не 
менш важливо, що нова її якість проявляється у можливості доповнити традиційне євроцентристське 
бачення міграції країнами реципієнтами аналізом міграційних процесів із позицій сусідів нової Європи, 
які можуть діяти як такі, хто посилає мігрантів, в ролі їх транзитерів та навіть, у ролі приймаючої 
сторони. Враховуючи таку зростаючу актуальність вивчення сучасних міграційних процесів, які 
викликають нову хвилю академічних та публічних дискусій. 

Другий домінуючий підхід до міграції є її тлумачення як абстрактного “потоку”, який потрібно чи 
то блокувати, чи то контролювати, чи то управляти ним. Такий підхід демонструють переважно 



представники офіційної влади, і цим активно користуються політики дуже часто з метою збереження 
чи збільшення свого електорату. 

Одним із найголовнішим мотивом міграції вищий рівень заробітної плати в країнах прибуття. Щодо 
форм міграційних процесів, то вони змінюються залежно від багатьох обставин. Світовий досвід 
свідчить, що трудова міграція забезпечує безперечні перешкоди як країнам, що приймають робочу 
силу, так і країнам, які її постачають, разом з тим міжнародна міграція робочої сили породжує й гострі 
соціально–економічні проблеми. Також ми можемо привести як позитивні так і негативні наслідки 
цього явища. 

Країни які приймають мігрантів, отримують такі переваги:  

 Внаслідок зменшення витрат виробництва та підвищується конкурентоспроможність 
вітчизняних товарів, 

 Іноземні робітники, створюють додатковий попит на товари та послуги, 

 Іноземні робітники попадають першими під звільнення, 

 Іноземні робітники не забезпечуються пенсіями. 
Але імпорт робочої сили має і зворотний бік: 

 Додаткова конкуренція на місцевому ринку праці призводить до зростання безробіття, 

 Масова міграція завжди супроводжується зростанням соціальної напруженості в суспільстві, 

 Конфлікти на расовому, національному та регіональному ґрунті, 

 Зростання злочинності та інших негативних явищ. 
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